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Zadeva: Svetniška pobuda – Advent v Ljubljani 

 

V skladu z 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL, posredujem županu in pristojnim službam MOL 

sledeče svetniško vprašanje: 

Bliža se mesec december, ko se mesta in naši domovi odenejo v praznično podobo. Za marsikoga je to 

najbolj čaroben čas v letu. Na ulicah in trgih zažari na tisoče lučk in zadiši po kuhanem vinu in ostalih 

dobrotah, značilnih za ta čas. Krščanski svet ta čas praznuje prihod odrešenika. 

Vsa večja mesta prirejajo sejme s stojnicami, na katerih ponujajo izdelke, značilne za ta praznični čas. Ti 

sejmi privabljajo številne turiste, kar predstavljajo za mestne blagajne znaten finančni delež. Tudi v 

Ljubljani ni nič drugače, saj se v tem času poveča število turistov. 

Povsod se ti sejmi oglašujejo kot adventni sejmi. Adventni čas z značilnimi sejmi in dogodki traja od 

konca novembra pa vse do konca leta, čeprav se advent začne 4 nedelje pred Božičem in zaključi z 

Božičem.  

Kako pa je v Ljubljani? 

V Ljubljani nimamo adventa, nimamo adventnega sejma. Kaj pa imamo?  Imamo veseli december, ki naj 

bi nadomeščal advent, saj se odvija v tem času. V vseh evropskih prestolnicah in drugih mestih držav, ki 

temeljijo na krščanskih vrednotah, se praznuje advent in prireja adventne sejme.  

Sprašujem zakaj v Ljubljani  ni adventnega sejma?  

Na mestnih avtobusih se oglašuje advent v Opatiji, po mestu in okolici že vidimo velike plakate, ki vabijo 

na advent v  Zagreb in druga mesta v tujini, turistične agencije vabijo na adventne sejme in praznovanja 

po evropskih mestih. Samo Ljubljana je nekaj posebnega. Večina mest ima na najbolj prometnih trgih ali 

ulicah velike adventne vence z značilnimi 4 svečami.  Kje pa je v Ljubljani adventni venček? Mogoče na 

kakšnem manj opaznem in manj prometnem trgu, samo da lahko pristojni rečejo, da ga ima tudi Ljubljana. 

Predlagam in dajem pobudo, da se veseli december preimenuje v ADVENT V LJUBLJANI. 

Adventni venec pa naj se postavi pred Magistrat okrog  Robbovega vodnjaka, saj je to najbolj 

opazna, turistično atraktivna in oblegana točka v mestu. 



 

Za leto 2023 je žal  verjetno prepozno, ali pa ne; za v bodoče je pa dovolj časa. 

 

Hvala za odgovore. 

 

          Darinka Kovačič 

Mestna svetnica SDS 


